Pacuer pa3mMepa co0CTBEHHBIX CPeJICTB H HOPMATHBOB (UHAHCOBOM Y CTOHYHBOCTH

000 «HHTepcTpoii»
Axmue 6ananca
Bueobopommnvie akmuebl 513880 T.p.
B TOM YHCIE!
OCHOBHBIE Cp €1ICTBA 76 716 T.p.
dUHAHCOBBIE BJIOXKECHUS 5144 T.p.
3aTpaThbl Ha CTP OUTEIBCTBO 432020 T.p.
ObopomHble akmuebl 69 080 T.p.
B TOM YHCIIE:
3anacel 23779 T1.p.
JleGuTop cKkasi 3a10JDKEHHOCTD 27315 1.p.
DUHAHCOBBIE BJIOKCHUSA 4313 1.p.
JlcHeXHBIE CpEACTBA 13673 T.p.
Iaccus bananca
Kanuman u pezepesul 166812 1.p.
B TOM YHCJIE:
YCTaBHBIN KalyuTall 48 844 T1.p.
[TpubsLIL 117968 T.p.
Kpamxkocpounbie obsazamenscmea 21265 1.p.
B TOM YHUCIIE!
3aeMHBIE Cp €CTBA 6 001 T.p:
Kpenuropckas 3a10/0KEHHOCTb 15264 T.p.
Hmozo pazmep cobCcmeeHHbIX cpeocms 166812 1.p.

Hopmamugvl QUHAHCOBOI YCHIOUYHBOCHIY

1) Hopmatup obecrneueHHOCTH O0sI3aTCIBCTB (H1) ompenmensieTcst MyTe€M IEICHHUA CyMMBI aKTHBOB
3CTPOMIIKMKA HA CyMMY 0032 TETBCTE 3aCTPOMIIMKA 110 I0r0BOPaM y4acTHA B A0ICBOM CTPOUTEJIBCTBE HA
nocyequuit 1eHs oTaetHoro kapTana: H1 = 1,45.

2) HopMaruB 1IeI€BOr0 HCHOJIB30BAaHMI CPCACTB (H2) ompenenseTcss ImyTeM [CICHHUA CYMMBI aKTHBOB
3aCTPOHIIMKA, HE CBSI3AHHBIX CO CTPOUTEIIBCTBOM, HA CYMMY YMCTBIX AKTHBOB 3aCTPOMIIHKA U 0O Iy CYyMMY
ero 06A3aTeNbCTB, YMCHBIICHHYIO HAa BENMUMHY 00f3aTEbCTB 1O JIOTOBOpAM YHacTHid B J0JIEBOM
crpourensctBe: H2=10,6.

3) Hopmatus 6e3yGbrrounoctd (H3) onpefenseTcs KaK KoJu4ecTsO JICT 13 pacueTa 3 OCIEAHUX €T paboTHI

3aCTPOMIIMKA, IO HTOraM KOTOPBIX Y 3aCTPOHILMKA OTCYTCTBOBAN yorTruHI =2,
Vs
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